
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 10 Panca Jaya 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam& Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  III / 1 

Pembelajaran 5 : Salat Kewajibanku 

Materi Pokok : A. Inti Ibadah Salat 

Alokasi Waktu :  1 x 4 Jam Pelajaran 

 

   

TUJUAN PEMBELAJARAN 

❖ Menyebutkan arti salat dengan benar. 

❖ Menjelaskan pentingnya melaksanan salat dengan benar. 

❖ Mengidentifikasi contoh inti ibadah salat dengan benar. 

❖ Menunjukkan contoh inti ibadah salat dengan benar 

❖ Karakter siswa yang diharapkan   : Religius, Mandiri, Gotong Royong, Integritas. 

 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1) Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius 

2) Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran. 

3) Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Communication 

Menyampaikan tujuan pembelajaran.  

 

Kegiatan Inti 

1) Guru memberikan penjelasan awal terkait materi yang di ajarkan 

2) Semua peserta didik mencermati bacaan teks “Inti Ibadah Salat”,kemudian salah satu peserta 

didik  membacanya. 

3) Peserta didik diberi kesempatan  menanya  tentang hal yang di amatinya. Apabila peserta didik 

mengalami kesulitan, Guru memberikan bimbingan dan panduan (stimulus) agar peserta didik 

mencari tau dengan cara menanya 

4) Pertanyaan peserta didik diinventarisir oleh guru 

5) Selanjutnya secara individu/kelompok peserta didik melakukan diskusi untuk menanggapi dan 

menjawab pertanyaan 

6) Proses mendapatkan tanggapan dan jawaban atau pelaksanaan diskusi difasilitasi oleh guru 

sehingga berjalan dengan baik. 

7) Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

 

 

Kegiatan Penutup 

1) Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil dari materi yang telah di pelajari 

2) Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 

3) Melakukan penilaian hasil belajar 

4) Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah dan mengucapkan salam  

 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Ketrampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 10 Panca Jaya 
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